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HOOLYWOODSKI PRODUCENT MICHAEL OHOVEN PREDSJEDA ŽIRIJEM 
OVOGODIŠNJEG LIBERTAS FILM FESTIVALA 

Međunarodnim žirijem 2. LIBERTAS Film Festivala predsjedat će hollywodski 
producent Michael Ohoven, nominiran za nagradu OSCAR za film „Capote“. 
U programu 2. LFF‐a bit će prikazano 50‐tak filmskih naslova koji se natječu za 
festivalsku nagradu DUBRAVKA u nekoliko kategorija. Uz nagrade žirija dodjeljuje se i 
nagrada publike o kojoj odlučuju samo gledatelji. Posebna LIBERTAS nagrada za 
životno djelo, MASTER, biti će dodjeljena hrvatskom glumcu Relji Bašiću. 

Dubrovnik, 22. kolovoza 2006.‐ Michael Ohoven, hollywoodski producent ove godine nominiram za 
nagradu Oscar za film „Capote“, predsjedat će međunarodnim žirijem ovogodišnjeg, drugog po redu, 
LIBERTAS Film Festivala od 25. do 30. kolovoza u Dubrovniku. Uz M.Ohovena članovi 2. LIBERTAS Film 
Festival žirija su: hrvatski glumac Goran Navojec, hrvatska glumica i producentica Sanja Vejnović i 
portugalska producentica Maria Joao Sigalho, producentica filmova "Odete" i "Diarios da Bosnia" koji se 
prikazuju u izvan‐natjecateljskom festivalskom programu Fokus Portugal. Naime, većina filmskih naslova iz 
programa ovogodišnjeg LIBERTAS Film Festivala natječe se za jednu od festivalskih nagrada DUBRAVKA u tri 
kategorije: najbolji igrani film, najbolji dokumentarni film i najbolji kratki film, te za nagradu publike o 
kojoj odlučuju sami gledatelji. 

Michael Ohoven odrastao je u Njemačkoj i već za vrijeme studija ekonomije i poslovanja, pridružuje se 
RTL‐u, gdje mu je mentor bio profesor Helmut Thoma, TV mogul i osnivač RTL‐a. 2000. godine osniva 
„Infinity Media Inc.“ kompaniju čiji je predsjednik Uprave. Njegova produkcijska karijera uključuje filmove 
poput „The Human Stain“, film kojeg je Američki Filmski Institut (AFI) proglasio jednim od 10 najboljih 
filmova u 2003., te filmove „The Devil's Rejects“ i „Just Friends“. Nedavno izdan film „Capote“ (2005) bio 
je nominiran za pet Oscara, uključujući i onaj za najbolji film, te je osvojio mnoge nagrade diljem svijeta. 
„Capote“ je M.Ohovenu donio i prestižni naslov jednog od najmlađih Hollywoodskih producenata. M.Ohoven 
već je godinama uključen u humanitarni rad, kao CEO fondacije UNESCO na projektu Obrazovanja za 
siromašnu djecu, te je Predsjednik organizacije Nada za siromašnu djecu. 

Uz spomenute nagrade posebna LIBERTAS nagrada za životno djelo, Master, ove godine bit će dodijeljena 
filmskom i kazališnom umjetniku, doajenu hrvatskog glumišta gospodinu Relji Bašiću, koji će u festivalskim 
danima i posjetiti grad Dubrovnik te osobno primiti nagradu. Njemu u čast u sklopu festivala bit će 
prikazani hrvatski filmski klasici "Tko pjeva zlo ne misli" i "Rondo". 

Ovogodišnju festivalsku nagradu Dubravka osmislila je mlada hrvatska kiparica Iva Roman koja je sa svojim 
radom pobijedila na Libertasovom kreativnom natječaju. Festivalska nagradna skulptura DUBRAVKA 
osmišljena je na način da svojom formom upućuje na žensko tijelo izvedeno iz filmske vrpce te tako u sebi 
objedinjuje vilu iz Gundulićeva djela kao simboličnu nositeljicu identiteta ovogodišnjeg festivala i filmske 
vrpce kao medija i još uvijek najprepoznatljivijeg vizualnog identita samog filma. 

2. LIBERTAS Film Festival svečano će biti otvoren u petak 25. kolovoza u 21.00 sat u novo‐uređenom 
otvorenom kinu Jadran u starom gradu Dubrovniku regionalnom premijerom filma "Tri sprovoda u Meksiku" 
(The Three Burials of Melquiades Estrada) hvaljeni film glumačke legende Tommy Lee Jonesa, nagrađen na 
filmskom festivalu u Cannesu. Nakon projekcije filma održati će se koktel otvorenja na kojem će nastupiti 
glazbeni dvojac Eddy Meets Yannah, predstavnici glazbenog pravca Kontrapunkt, poznati po svojim 
nastupima diljem svijeta, od Europe do dalekog Japana. 

Za sve dodatne informacije, festivalske novosti i programske detalje posjetite LIBERTAS internet stranice: 
www.libertasfilmfestival.com 
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